ksB V.

Hacocb! BbICOKOro AaBreHusd
LleHTpoGeXHbI Hacoc BbICOKOrO AaBreHns

Pasmepbl

FaGaputbl Multitec A, B, C, D u Multitec-RO

A31)

831)

C31)

D31)

ON? § L1 -
B -2
ONT =>4 ,J ‘j | iL —<Z:
&
T
™. 1 /Hu‘““uﬁ\“\%
681 6B.2
! m2 m2
m3 m3
Z
<=
m3 m3
m L6
13 e f
L1
oNT T one
M A= =12
Dy
T / /A
— :[;x S T—BH <=
Cg \
g8~ SN, 8B
681 i 6B.2
m2 m?2
m3 m3
mk L6
h? h?
~ - u
“ d1

31)

12

VA
— u &
dil
VA
u
d1
VA
U
d1
VA
u
| il

7
U
dl
d?
n2
ni
h? h?
7
u
d1
d?
n?
nl
h? h2
7
U o~
Aldar =
d?
n?2
nl
f1 e 12
oNt 1 DN2
M. 1 i M. 2
\ 3
B N 8B
i \68.2
6B.1
m2 m2
m3 m3
L4 mk

ﬂ,J’IH HEKOTOPbIX NCMNOMHEHNN ncnonb3dyeTcd Ban ¢ ABymMA npuamMmatnyeCKUMin LLNOHKaMn.

Multitec/Multitec-RO



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpobexHblli HAacOC BbICOKOrO AaBreHus

[abapuTbl Bana [Mm]

Tunopasmep d, t t, u Tunopasmep d, t t; u

32 22 245 - 6 100 40 43 46 12

50 28 31 - 8 125 50 53,5 57 14

65 32 35 38 10 150 60 64 - 18

MpucoeanHeHns
G =150 228/1, Multitec A / Multitec-RO A Multitec B, C, D
Rp =150 7/1 32 50 65 | 100 | 125 | 150 | 32 50 65 | 100 | 125 | 150

1M.132 G - - Ya Ya Ya 1 A A A VA VA VA
1M.232) G Vs Vs Vs Vs Vs Vs Ya Ya Ya A Ya Ya
6B.132) G - - Ya Y2 Y2 Y2 Ya Ya A A A 1
6B.232 G Ya Ya VA VA Vs Vs Ya Ya Ya A A A
8B Rp % % % % % %% %% %% % %% % %

[aGaputbl Multitec A, B, Cu D [mMm]

3 © DN, DN, a diw | dy e f f, h, h, i Iy I, I3 I I ls m, | my | my | n n, H
F 8 =
3 3
go| B B| .| 3
Sa| 5 8| 3
2 g g 8| &
<| 5 2| Oo| o
322 65 | 50 | 32 | 168 | 22 | 16 | 121 | 309 | 295 | 132 [ 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 115 | 330 | 290 | 20
3 65 | 50 | 32 | 223 | 22 | 16 | 176 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 170 | 330 | 290 | 20
4 65 | 50 | 32 | 278 | 22 | 16 | 231 | 309 | 295 | 132 [ 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 225 | 330 | 290 | 20
5| @[ 65 | 50 | 32 | 333 | 22 | 16 | 286 | 309 | 295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 280 | 330 | 290 | 20
6 |~ o[ 65 | 50 | 32 | 388 | 22 | 16 | 341 | 309 | 295 | 132 | 175 | O | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 335 | 330 | 290 | 20
7|95 65 | 50 [ 32 | 443 | 22 | 16 | 396 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 390 | 330 | 290 | 20
8 | <[ 65 | 50 | 32 | 498 | 22 | 16 | 451 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 445 | 330 | 290 | 20
9 | ;& [ 65 [ 50 | 32 | 553 | 22 | 16 | 506 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 500 | 330 | 290 | 20
10| — [ 65 [ 50 | 32 | 608 | 22 | 16 | 561 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 555 | 330 | 290 | 20
11| N [ 65 | 50 | 32 | 663 | 22 | 16 | 616 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 610 | 330 | 290 | 20
72| S [65 [ 50 | 32 | 748 | 22 | 16 | 671 | 309 [ 205 [ 132 [ 175 | O | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 665 | 330 | 290 | 20
13| & [ 65 | 50 | 32 | 773 | 22 | 16 | 726 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 720 | 330 | 290 | 20
14| ~ N [765 | 50 | 32 | 828 | 22 | 16 | 781 | 309 | 295 | 132 | 175 | 9 | 50 | 255 | 241 | 304 | 56 | 306 | 20 | 40 | 775 | 330 | 290 | 20
50 | 2 100 | 80 | 50 | 1903 | 28 | 16 | 151 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57%9 | 355 | 20 | 40 | 128 | 330 | 290 | 20
3| .5 [ 100 80 | 50 [252% | 28 | 16 | 213 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 579 | 355 | 20 | 40 | 190 | 330 | 290 | 20
4 | NE[7100 | 80 | 50 | 3143 | 28 | 16 | 275 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57%9) | 355 | 20 | 40 | 252 | 330 | 290 | 20
5 | QM [ 100 | 80 | 50 | 376% | 28 | 16 | 337 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57%9 | 355 | 20 | 40 | 314 | 330 | 290 | 20
6 | ~o [ 100 | 80 | 50 |438% | 28 | 16 | 399 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 579 | 355 | 20 | 40 | 376 | 330 | 290 | 20
7 | sE[100 | 80 | 50 | 500% | 28 | 16 | 461 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 5739 | 355 | 20 | 40 | 438 | 330 | 290 | 20
8 | ™ [100 | 80 | 50 |562% | 28 | 16 | 523 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57°9 | 355 | 20 | 40 | 500 | 330 | 290 | 20
9 |~ @ [100 | 80 | 50 | 624% | 28 | 16 | 585 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 5739 | 355 | 20 | 40 | 562 | 330 | 290 | 20
70| [ 100 | 80 | 50 | 686 | 28 | 16 | 647 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57°) | 355 | 20 | 40 | 624 | 330 | 290 | 20
11| @ | 100 | 80 | 50 | 748% | 28 | 16 | 709 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57 | 355 | 20 | 40 | 686 | 330 | 290 | 20
72| x| 100 [ 80 | 50 [810% | 28 | 16 | 771 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 57°) | 355 | 20 | 40 | 748 | 330 | 290 | 20
13| -~ [100 | 80 | 50 | 872% | 28 | 16 | 833 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 5739 | 355 | 20 | 40 | 810 | 330 | 290 | 20
14| S & [100 | 80 | 50 |934% | 28 | 16 | 895 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 5/% | 355 | 20 | 40 | 872 | 330 | 290 | 20
15| ~ [ 100 | 80 | 50 | 996% | 28 | 16 | 957 | 350 | 338 | 150 | 200 | 18 | 61 | 262 | 250 | 356 | 5759 | 355 | 20 | 40 | 934 | 330 | 290 | 20
65 | 2 | -0 | 125 | 100 | 65 | 247 | 32 | 20 | 189 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 169 | 405 | 365 | 25
3 | NS 125 [ 100 | 65 | 326 | 32 | 20 | 268 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 248 | 405 | 365 | 25
4 | QM [ 125 [ 100 | 65 | 405 | 32 | 20 | 347 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 327 | 405 | 365 | 25
5 | 5[ 125 [ 100 | 65 | 484 | 32 | 20 | 426 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 406 | 405 | 365 | 25
6 | S [ 125 [ 100 | 65 | 563 | 32 | 20 | 505 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 485 | 405 | 365 | 25
7 | &% [ 125 [ 100 | 65 | 642 | 32 | 20 | 584 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 564 | 405 | 365 | 25
8 | ¥ o [125 [ 100 | 65 | 721 | 32 | 20 | 663 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 643 | 405 | 365 | 25
9 | < [ 125|100 | 65 | 800 | 32 | 20 | 742 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 722 | 405 | 365 | 25
10 | o5 ™ [ 125 [ 100 | 65 | 879 | 32 | 20 | 821 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 801 | 405 | 365 | 25
11| =& [ 125 [ 100 | 65 | 958 | 32 | 20 | 900 | 393 | 380 | 190 | 225 | 18 | 82 | 303 | 291 | 399 | 77 | 394 | 30 | 60 | 880 | 405 | 365 | 25
2y
-
- 0N
o .
“a
12 125 | - | 65 | 1037 | 32 | 20 | - [ 393 | - | 190 225 - | 82 | - - - | 77 [ 394 | 30 | 60 | 959 | 405 | 365 | 25
13 125 | - | 65 | 1116 | 32 | 20 | - [ 393 | - | 190 | 225 - | 82 | - - - | 77 [ 394 | 30 | 60 |1038] 405 | 365 | 25
4| 5G| 725 - | 65 | 1195 [ 32 | 20 | - [B893 | - | 190 [ 225 | - | 82 | - - - | 77 [ 394 | 30 | 60 |1117] 405 | 365 | 25
15 | @£ [125 | - | 65 | 1274 | 32 | 20 | - | 393 | - | 190 |225| - | 82 | - - - | 77 [ 394 | 30 | 60 |1196] 405 | 365 | 25
16 | ;™ [ 125 - | 65 | 1353 | 32 | 20 | - | 393 | - | 190 |225| - | 82 | - B - | 77 [ 394 | 30 | 60 |1275] 405 | 365 | 25
32) He BbInonHsieTca Anst Multitec-RO A
33) B ncnonHeHusix ¢ pnaHuamm no ANSI anst ucnonHenwuii no matepuany 15, 16, 17, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 30, 31 (RO) k

rabaputam "a" u "15" no mepe Hago6HocTV NpubaBuTb Mo 15 MMm.

Multitec/Multitec-RO



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpobexHblli HAacOC BbICOKOrO AaBreHus
3 @ DN, DN, a dyw | d; e f f, h, h, i Iy I, I3 Iy Is lg m, | my | my | m n, H
F= 8 =
cE a ]
59| 65| 8 3
24| o & = 5.
= o 2 2 s
298| 5| & 8
2<| 5| €| o] &
100 2 | 3 150 | 125 | 100 | 306 40 26 | 233 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 213 | 504 | 450 | 30
3| o< | 150 | 125 | 100 | 396 40 26 | 323 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 303 | 504 | 450 | 30
I & ™ [ 150 | 125 | 100 | 486 40 26 | 413 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 393 | 504 | 450 | 30
5 | & <150 | 125 | 100 | 576 40 26 | 503 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 483 | 504 | 450 | 30
6 | ~ g 150 | 125 | 100 | 666 40 26 | 593 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 573 | 504 | 450 | 30
I ;- - 150 | 125 | 100 | 756 40 26 | 683 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 663 | 504 | 450 | 30
| 8 | — | 150 | 125 | 100 | 846 40 26 | 773 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 753 | 504 | 450 | 30
9 | 2™ 7150 | 125 | 100 | 936 40 26 | 863 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 843 | 504 | 450 | 30
710 | s & [150 [ 125 [ 100 | 1026 | 40 26 | 953 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 | 933 | 504 | 450 | 30
1| e R 150 | 125 [ 100 | 1116 | 40 26 | 1043 | 472 | 463 | 235 | 275 | 30 | 110 | 339 | 329 | 492 | 103 | 462 | 35 70 |1023| 504 | 450 | 30
S
-
halo}
sd
125 | 2 200 | 150 | 125 | 393 50 26 | 292 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 94 | 306 | 320 | 250 | 30
3| 200 | 150 | 125 | 505 50 26 | 404 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 94 | 418 | 320 | 250 | 30
4] 200 | 150 | 125 | 617 50 26 | 516 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 94 | 530 | 320 | 250 | 30
5 | ~ 200 | 150 | 125 | 729 50 26 | 628 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 94 | 642 | 320 | 250 | 30
76 | . X[ 200 | 150 | 125 | 841 50 26 | 740 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 94 | 754 | 320 | 250 | 30
7 | = 5[ 200 | 150 | 125 | 953 50 26 | 852 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 94 | 866 | 320 | 250 | 30
8 | é " [7200 [ 150 | 125 | 1065 | 50 26 | 964 | 488 | 478 | 300 | 325 | 10 | 110 | 355 | 345 | 488 | 111 | 464 | 22 94 | 978 | 320 | 250 | 30
2 | g o] 200 | 150 | 125 | 393 50 30 | 292 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 90 | 255 | 605 | 561 | 50
3| N £1[7200 | 150 | 125 | 505 50 30 | 404 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 [ 512 | 136 | 490 | 45 90 | 367 | 605 | 561 | 50
4 | Q& [ 200 | 150 | 125 | 617 50 30 | 516 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 90 | 479 | 605 | 561 | 50
E g 6 200 | 150 | 125 | 729 50 30 | 628 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 90 | 591 | 605 | 561 | 50
6 | ~=[200]150 [ 125 [ 841 50 30 | 740 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 90 | 703 | 605 | 561 | 50
7 | & [200 [150 [ 125 | 953 50 30 | 852 | 488 | 478 | 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 90 | 815 | 605 | 561 | 50
8 | & g 200 | 150 | 125 | 1065 | 50 30 | 964 | 488 | 478 [ 300 | 325 | 38 | 110 | 355 | 345 | 512 | 136 | 490 | 45 90 | 927 | 605 | 561 | 50
S
<
N
s
-8
150 | 2 250 | 200 | 150 | 452 60 34 | 338 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 342 | 350 | 265 | 30
3| ~ 250 | 200 | 150 | 584 60 34 | 470 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 474 | 350 | 265 | 30
4 | 3 [250 [200 [ 150 | 716 60 34 | 602 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 606 | 350 | 265 | 30
5 | - | 250 | 200 | 150 | 848 60 34 | 734 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 738 | 350 | 265 | 30
6 | S 250 | 200 | 150 | 980 60 34 | 866 | 594 | 578 | 350 | 400 | 22 | 140 | 426 | 411 | 600 | 137 | 567 | 30 | 104 | 870 | 350 | 265 | 30
| 2 | - O | 250 | 200 | 150 | 452 60 36 | 338 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 [ 591 | 50 | 100 | 294 | 735 | 679 | 50
3 |« € [7250 | 200 | 150 | 584 60 36 | 470 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 [ 591 | 50 | 100 | 426 | 735 | 679 | 50
4| ] % [250 | 200 | 150 | 716 60 36 | 602 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 558 | 735 | 679 | 50
5 | < 8 250 | 200 | 150 | 848 60 36 | 734 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 690 | 735 | 679 | 50
6 | g < [ 250 [ 200 | 150 | 980 60 36 | 866 | 594 | 578 | 350 | 400 | 46 | 140 | 426 | 411 | 624 | 161 | 591 | 50 | 100 | 822 | 735 | 679 | 50
S&
=g
S
N
IR
o

Multitec/Multitec-RO



b Hacocb! BbICOKOro AaBreHusd
KSB . LleHTpoBexHbIn HAacCOC BbICOKOro AaBNeHNs

abaputbl Multitec E, F

E e h3 q
ont | on2 ¢
M.2 %
i
=
M. 1
| 1 i
68.2 | " P\ [ N8B, 1\88.2 1 31
|
1] 18 ‘ 68.2 b20
L9 b30

bk
n?
ng

mB

Multitec/Multitec-RO



Hacocbl BLICOKOro JaBneHusi
KSB b‘ LleHTpobexHblli HAacOC BbICOKOrO AaBreHus
MpucoeanHeHns
G =1S0O 228/1, Multitec E Multitec F
Rp =150 7/ 32 50 65 | 100 | 125 | 150 | 32 50 65 | 100 | 125 | 150
1M1 G % % % % % % - - % % % 1
1™M.2 G % % % % % % % % % % % %
6B.1 G Y Y % % % 1 - - Y % % %
6B.2 G Ya Ya Yo Yo Yo Yo Ya Ya Ya Ya Ya Ya
8B.1 Rp % % % % % % % % % % % %
8B.2 Rp % % % % % % % % % % % %

abaputbl Multitec E n F [MM]

> DN, DN, a by b3 d, € h, i Is ls Iy h Nyo Sz
w § =
al B 1
2 o 3 3
I
= 5 (e o
32 2 65 50 32 168 | 290 | 330 18 121 175 9 56 150 | 580 60 330 6
3 65 50 32 223 | 290 | 330 18 176 175 9 56 150 | 580 60 330 6
4 65 50 32 278 | 290 | 330 18 231 175 9 56 300 | 650 60 330 6
5 65 50 32 333 | 290 | 330 18 286 175 9 56 300 | 650 60 330 6
6 65 50 32 388 | 290 | 330 18 341 175 9 56 355 | 700 60 330 6
7 65 50 32 443 | 290 | 330 18 396 175 9 56 410 | 760 60 330 6
50 2 100 80 50 190 | 290 | 330 18 151 200 18 57 150 | 580 60 330 6
3 100 80 50 252 | 290 | 330 18 213 | 200 18 57 150 | 580 60 330 6
4 100 80 50 314 | 290 | 330 18 275 | 200 18 57 300 | 650 60 330 6
5 100 80 50 376 | 290 | 330 18 337 | 200 18 57 355 | 700 60 330 6
6 100 80 50 438 | 290 | 330 18 399 | 200 18 57 410 | 760 60 330 6
65 2 125 100 65 247 | 365 | 405 18 189 | 225 18 77 200 | 760 60 405 6
3 125 100 65 326 | 365 | 405 18 268 | 225 18 77 270 | 900 60 405 6
4 125 100 65 405 | 365 | 405 18 347 | 225 18 77 350 | 1000 | 60 405 6
MameHsiiowmecs rabaputbl aAns gsurateneit IP 55 2-nontocHbix unu 4-nontocHeix (Multitec E u F 32-50-65, 50 My) [Mm]
hg 2-MONIOCHbIN 4-nontocHbIN
@ Multitec IEC g hs q IEC g hs q
= —_— o = I I
8| &| .| .[32]50][65 ~| | 8| 8| %8 g&(32[50]65 g&(32[50]65
| & 0| © .~ E| E| £ €| €] & © ©
V1 |22] - - (212 - - - - - - - - - 90L 215 - - - - 100L 215 | 302|309 330|335
3 - - (212 - - - - - - - - - 100L 215 (302 - - [335| 100L 215 (302|309 |330 335
- - (212 - - - - - - - - - 112M 215 (302 - - (329 112M 215 (302|309 | 330|329
55| - - (212|230 - - - - - - - - 1328 265 (322329 - [385| 132S 265 [322(329 350|385
75| - - (212|230 - - - - - - - - 1328 265 (322329 - [385| 132M 265 [322(329 350|385
1 - - [212(230(270| - - - - - - - 160M 300 [352(359(381(494| 160M 300 [352 (359 (381|494
15 - - [212(230(270| - - - - - - - 160M 300 [352(359(381(494| 160L 300 [352(359 (381|494
18,5| - - [212(230(270| - - - - - - - 160L 300 [352(359(381(494| 180M 300 - 359381558
2 - | - | - |230(270| - | - | - | - | - | - | - | 180M | 300 | - |359381|558| - - NEEEEE
30| - - - 1230(270| - - - - - - - 200L 350 - 1362(381|611 - - - - - -
37| - | - | - |230(270| - | - | - | - | - | - | - | 200L | 350 | - |362|381|611 - B - - -] -
B35 | 45 [140| 19 | - - |1225(149(311[361|356 436 |240| 34 | 225M | 400 - - 1384|708 - - - - - -
55|50 |24 | - - 280|168 | 349409 |406 | 490 72 | 250M | 500 - - | 414|747 - - - - - -
75 | 50 | 24 - - |280(190|368 479|457 | 540 42 280S 500 - - (414 (820 - - - - - -
34) Ana nHopmauum

Multitec/Multitec-RO



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpobexHblli HAacOC BbICOKOrO AaBreHus

abaputbl Multitec V

B @Z
VA
‘ ‘ ul
~
W
| i
| d7
3 |
| |
/
L h? . h?
o g ¢
D (W)
[= =
= & &
T I
Sl b4
mé
080 s
h11
MpucoeamHeHns
G =1SO 228/1, Multitec V
Rp =150 771 32 50 65 100 125 150
TM.1 G Y Y Y Y Y Y
1™M.2 G Y% Yo Yo Y Y Y
6B.3 G Ya Ya Yo Yo Y 1
8B Rp % % % % % %
[abapuTbl Bana [Mm]
Tunopasmep d, t; u, Tunopasmep d, ts u,
32 30 33 8 100 40 43 12
50 30 33 8 125 50 53,5 14
65 35 38 10 150 60 64 18
[aGaputbl Multitec V [Mm]
S | DN, DN, by, d, e g h, h, m; mg S t
I
O
> [ =
2| &
£oe
E
s 5
32 2 50 32 490 18 121 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
3 50 32 490 18 176 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
4 50 32 490 18 231 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
5 50 32 490 18 286 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
6 50 32 490 18 341 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250

Multitec/Multitec-RO



Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB b‘ LleHTpobexHblli HAacOC BbICOKOrO AaBreHus
’é DN, DN, by, d, e g h, h, m; mg s t,
(7]
> 5
s| 3
7 50 32 490 18 396 M16x250 MU 175 | 129 | 345 | 266 20 250
8 50 32 490 18 451 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
9 50 32 490 18 506 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
10 50 32 490 18 561 M16x250 MU 175 | 129 | 345 | 266 20 250
11 50 32 490 18 616 M16x250 MU 175 | 129 | 345 | 266 20 250
12 50 32 490 18 671 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
13 50 32 490 18 726 M16x250 MU 175 129 345 266 20 250
14 50 32 490 18 781 M16x250 MU 175 | 129 | 345 | 266 20 320
50 2 80 50 490 18 151 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
3 80 50 490 18 213 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
4 80 50 490 18 275 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
5 80 50 490 18 337 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
6 80 50 490 18 399 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
7 80 50 490 18 461 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
8 80 50 490 18 523 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
9 80 50 490 18 585 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
10 80 50 490 18 647 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
11 80 50 490 18 709 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
12 80 50 490 18 771 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
13 80 50 490 18 833 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
14 80 50 490 18 895 M16x320 MU 200 | 136 | 345 | 266 20 320
15 80 50 490 18 957 M16x320 MU 200 136 345 266 20 320
65 2 100 65 540 18 189 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
3 100 65 540 18 | 268 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
4 100 65 540 18 347 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
5 100 65 540 18 426 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
6 100 65 540 18 505 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
7 100 65 540 18 584 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
8 100 65 540 18 663 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
9 100 65 540 18 742 M16x320 MU 225 170 400 304 22 320
10 100 65 540 18 821 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
11 100 65 540 18 900 M16x320 MU 225 | 170 | 400 | 304 22 320
100 2 125 | 100 | 690 | 33 | 233 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
3 125 100 690 33 323 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
4 125 100 690 33 413 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
5 125 | 100 | 690 33 503 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
6 125 | 100 | 690 33 593 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
7 125 100 690 33 683 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
8 125 100 690 33 773 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
9 125 | 100 | 690 33 863 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
10 125 | 100 | 690 33 953 M30x400 MU 275 | 212 | 545 | 405 30 400
11 125 100 690 33 1043 M30x400 MU 275 212 545 405 30 400
125 2 150 125 690 33 292 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
3 150 | 125 | 690 33 | 404 M30x400 MU 325 | 227 | 545 | 405 30 400
4 150 | 125 | 690 33 516 M30x400 MU 325 | 227 | 545 | 405 30 400
5 150 125 690 33 628 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
6 150 125 690 33 740 M30x400 MU 325 227 545 405 30 400
7 150 | 125 | 690 33 852 M30x400 MU 325 | 227 | 545 | 405 30 400
8 150 | 125 | 690 33 964 M30x400 MU 325 | 227 | 545 | 405 30 400
150 2 200 150 750 33 338 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
3 200 150 750 33 470 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400
4 200 | 150 | 750 33 602 M30x400 MU 400 | 250 | 600 | 430 30 400
5 200 | 150 | 750 33 734 M30x400 MU 400 | 250 | 600 | 430 30 400
6 200 150 750 33 866 M30x400 MU 400 250 600 430 30 400

Multitec/Multitec-RO



b Hacocb! BbICOKOro AaBneHust
KSB . LleHTpobexHblli HAacOC BbICOKOrO AaBreHus

MameHsiownecs rabaputel ansa gsurateneit IP 55 2-nontocHbix nnu 4-nontocHelx (Multitec V, 50 My) [Mm]

g q hs IP55

B 50 My/60 Iy, h;

§ 2-MONIOCHBIA 4-nonioCcHAbIN 2-noniocHLIN 4-noniocHbIN
[kB1] d; | ds | d; | ds | 32 | 50 | 65 | 100 | 125 | 150 | 32 | 50 | 65 | 100 | 125 | 150
2,2 (3% [3) - - - | 250 | 28 | 60 - - - - - - [ 302|309 331 - - -
3,0 250 | 28 | 60 [ 250 | 28 | 60 | 302 | - - - - - [ 302|309 (331 - - -
4,0 250 | 28 | 60 [ 250 | 28 | 60 | 302 | 309 | - - - - [ 302|309 331 - - -
55 300 | 38 | 80 [ 300 | 38 | 80 |322|329 | - - - - 322|329 | 351 | - - -
7,5 300 | 38 | 80 (300 | 38 | 80 |322|329 | 351 | - - - 322|329 | 351 | - - -
11,0 350 | 42 | 110 | 350 | 42 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - | 352|359 |381|585|601| -
15,0 350 | 42 | 110 | 350 | 42 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - | 352|359 |381|585|601| -
18,5 350 | 42 | 110 | 350 | 48 | 110 | 352 | 359 | 381 | - - - - | 359|381 585|601 -
22,0 350 | 48 | 110 | 350 | 48 | 110 | 352 | 359 | 381 | 585 | - - - | 359|381 |585|601| -
30,0 400 | 55 | 110 | 400 | 55 | 110 | 355 | 362 | 381 | 585 | - - - | 362|381 585|601 -
37,0 400 | 55 | 110 | 450 | 60 | 140 | 355 | 362 | 381 | 585 | - - - - | 414|615 | 631 | -
45,0 450 | 55 | 110 | 450 | 60 | 140 | 355 | 362 | 384 | 615 | - - - - | 414|615 | 631 | -
55,0 550 | 60 | 140 | 550 | 65 | 140 | - | 392 | 414 | 617 | - - - - | 414 | 617 | 633 | 740
75,0 550 | 65 | 140 [ 550 | 75 | 140 | - | 392 | 414 | 617 | - - - - - | 617 | 633 | 740
90,0 550 | 65 | 140 | 550 | 75 | 140 | - | 392 | 414 | 617 | 633 | - - - - | 617 | 633 | 740
110,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - | 444 | 647 | 663 | - - - - | 647 | 663 | 770
132,0 660 | 65 | 140 | 660 | 80 | 170 | - - | 444 | 647 | 663 | - - - - - | 663|770
160,0 660 | 65 | 140 [ 660 | 80 | 170 | - - - | 647 | 663 | - - - - - | 663|770
200,0 660 | 70 | 140 [ 660 | 90 | 170 | - - - - - - - - - - - | 770

WcnonHeHve dnaHueB (CTaHaapT)
McnonHeHnsa cnaxues (CTaHaapT)

BapuaHT maTtepuana Makc. OTtBepctusa cnaHua no EN OtBepctus dnaHua no ASME,
JornycTumoe Knacc gaBneHust
MRl CraHgapT | BeacwiBaowmii |  HanopHuii | Beackisatowmii | HanopHbii
(RS criaHey cnaHey cnaHey cnaHey
10 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
11 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
12 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
13 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
14 - EN 1092-2 PN 16 PN 40 125 RF 250 RF
15 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
16 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
17 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
20 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
21 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF36)
22 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF3©)
23 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF39
25 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF3©)
26 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF39
27 - EN 1092-1 PN 25 PN 10037 300 RF 600 RF
2837) - EN 1092-1 PN 40 PN 100 300 RF 600 RF
30 - EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF39)
31 (RO)/33 (RO) 63 6ap EN 1092-1 PN 25 PN 63 300 RF 600 RF
80 6ap/100 6ap EN 1092-1 PN 25 PN 10037
35) B 3aBWCUMOCTW OT U3roTOBUTENSA
36) ans tunopasmepa 32: HanopHbI conarel, DN 174" no xenaHuio 3akasymka MOXeT NocTaBnsATbes B ucrnonHeHun DN 174",
37) Tonbko Ansa Multitec 100 u Multitec 125

Multitec/Multitec-RO




	Насосы высокого давления
	Центробежный насос высокого давления
	Multitec/Multitec-RO
	Основные области применения
	Перекачиваемые среды
	Эксплуатационные данные
	Наименование
	Конструктивное исполнение
	Материалы
	Техническое описание
	Области применения в зависимости от типа установки
	Преимущества изделия
	Приемка / Гарантии
	Предельные значения давления и температуры
	Материальные исполнения
	Коды торцовых уплотнений
	Коды сальникового уплотнения
	Технические характеристики
	Ожидаемые шумовые характеристики
	Поля характеристик
	Multitec/Multitec-RO, 50 Hz, n = 2900 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 50 Hz, n = 1450 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 3500 об/мин
	Multitec/Multitec-RO, 60 Hz, n = 1750 об/мин

	Привод
	Размеры
	Габариты Multitec A, B, C, D и Multitec-RO
	Габариты Multitec E, F
	Габариты Multitec V

	Исполнение фланцев (стандарт)
	Положение патрубков
	Сборочный чертеж со спецификацией деталей (пример)
	Спецификация деталей





